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1.  Obtenga el valor o los valores de (   0,360  que satisfacen las siguientes ecuaciones 

 

 − = −2 2csc 3 cot   

 

 

15 puntos 

 

2. Determine el conjunto de valores de x   que satisface a la desigualdad 
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15 puntos 
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z i z cis z e y z cis . 

      Obtenga los valores de x  que satisfacen la ecuación  

 

= − +2 2

4 1 2 3z x (z z z )  

 

 20 puntos 

 

4. Sea el polinomio 5 4 3 2p(x) x 4x x 12x 22x 12= − + + − + . 

 
Determine las raíces de p(x), si 2 = −  es una de ellas. 

 

 

15 puntos 
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5. Sea el siguiente sistema de ecuaciones lineales 
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Obtenga el conjunto solución de A. 
      

15 puntos 

 

6.   Determine la matriz X que satisface la ecuación matricial 

 
1−= +XB T AT XC   

 
  donde: 

 
3 0 2 5 2 1 5 3 1 4

0 3 1 2 5 4 3 2 2 4 2 9

i i
A , B , C y T

i i i i

+ + −       
= = = =       

− + + + + −       
. 

20 puntos 

 


